



Do adventních vod vyplouvá losos Rybička



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 7. 12. 2021 - 12:56

- 2030 zobrazená

Na podporu populace lososů obecných v České republice letos vypouští regionální včelárna Mikov Mikulovice do adventních vod zcela originální verzi slavného kapesního lososa Rybička. Losos provedeného roku pojmenovaného Salmie se ke svému novému majitelům dostává prostřednictvím e-shopu www.ceskeparky.cz, zaměřeného na prodej dobročinných suvenírů. Zisk z prodeje lososů rybiček Správy Národního parku České Šumavy využije k nákupu lososů jiker, z nichž se lososi vyláhnou v Kamenici nebo v některém z jejích přítoků.

Jako největší česká včelárna v České republice, která je neodmyslitelně spojená s Českou republikou a šumavským krajem, jsme rádi, když naše Rybička v této limitované sérii může pomoci dobrým věcím. Naše lovecká a outdoorová ložiska jako jsou Fixir, Hunter nebo třeba Patron, pomáhají lidem v přírodě při práci, lovu i pro přežití. I proto nám záleží na ochraně životního prostředí, jak popisuje PhDr. Bedřich Jetelina, Ph.D., ředitel komunikace firmy Mikov s.r.o.

Projekt dobročinných suvenírů české parky.cz vznikl před více než rokem a v tuto chvíli formou prodeje suvenírů vyběrá peněze pro ochranu přírody v České republice a Krkonoších. *Rybičku startujeme další etapu projektu, kdy chceme do celé aktivity zapojit i lokální včelárny, které jsou unikátními producenty s dlouhou tradicí.* *Filip Molčan, zakladatel myšlenky českých parků.*

Ing. Pavel Benda, Ph.D., ředitel Správy Národního parku České Šumavy dodává: *Řečka Kamenice je v současnosti dobrou jedinou v řece, do které se lososi, byť zatím v malých počtech, pravidelně vrací. A to i díky značné podpoře veřejnosti, která by tyto krásné ryby ráda viděla jako pevnou součást přírody Národního parku. Losos Rybička není jen krásnou vyvedenou nohou kapse. Svému majiteli může každá minuta, a díky jeho nákupu do Kamenice vyplulo několik malých lososů.*



Slavná kapesná nořka Rybička v lososěm provedená podporuje repatriační projekt lososa obecného v Národném parku Šumavském a v carsko. Foto: Filip Molčan





Foto aktuality



10 reactions



I like this

5



I'm sad

5

Submit

Reset

Sekce webu

[Návrh a tvůrčí](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/do-adventnich-vod-vyplouva-lososi-rybicka>